
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о назначении административного наказания  

по делу № 033/04/14.3-753/2020 об административном правонарушении 

 

08  сентября  2020 года                                                                                               г. Владимир 

 

Я, заместитель руководителя  Владимирского УФАС России  Ш., рассмотрев 

материалы дела об административном правонарушении № 033/04/14.3-753/2020, дела об 

административном правонарушении № 033/04/14.3-753/2020, возбужденного 22 июля 2020 

г. постановлением Прокуратуры Владимирской области о возбуждении производства по 

делу об административном правонарушении в отношении юридического лица – ООО 

«Проректор» (ИНН 7701961090, ОГРН 1127746469982, юридический адрес: 600001, 

Владимирская область, город Владимир, улица Студеная Гора, дом 34, помещение 503, 

генеральный директор М.) в связи с нарушением Федерального закона №38-ФЗ от 

13.03.2006  «О рекламе», образующего состав административного правонарушения, 

предусмотренного частью 1 статьи 14.3 КоАП – нарушение рекламодателем 

законодательства о рекламе, 

  
УСТАНОВИЛА: 

 

22.07.2020 года Прокуратурой г. Владимира Владимирской области было вынесено 

постановление о возбуждении производства об  административном правонарушении в 

отношении юридического лица – ООО «Проректор» (ИНН 7701961090), возбуждено дело 

об административном нарушении в связи с нарушением ФЗ «О рекламе», образующего 

состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 КоАП 

– нарушение рекламодателем и рекламораспространителем законодательства о рекламе.  

 Постановление о возбуждении производства об  административном правонарушении 

в отношении юридического лица – ООО «Проректор» (ИНН 7701961090) поступило в 

Управление Федеральной антимонопольной  службы по Владимирской области для 

рассмотрения дела об административном правонарушении № 033/04/14.3-753/2020 

10.08.2020 (вх. № 5594). 

Событие административного правонарушения установлено постановлением о 

возбуждении производства об  административном правонарушении в отношении 

юридического лица – ООО «Проректор»от 22.07.2020 и выразилось в следующем. 

Прокуратурой г. Владимира в период с 15.07.2020 по 22.07.2020 проведена проверка 

исполнения законодательства о рекламе обществом с ограниченной ответственностью 

ООО «Проректор» ИНН 7701961090, ОГРН 1127746469982, юридический адрес: 600001, 

Владимирская область, город Владимир, улица Студеная Гора, дом 34, помещение 503, 

генеральный директор М.). Основанием для проведения проверки послужил рапорт 

старшего помощника прокурора города Владимира С. от 14.07.2020, согласно которому в 

ходе рассмотрения обращения Х. на действия ООО «Проректор» произведен осмотр 

информации, размещенной на сайте https://propektor.ru в сети «Интернет», 

предназначенном, в том числе, для доведения до неопределенного круга лиц сведений об 

услугах, предоставляемых ООО «Проректор». В ходе осмотра установлено, что на сайте 

https://propektor.ru во вкладке «Готовые работы» размещена информация о возможности 

приобрести готовые дипломные и курсовые работы.  

Проверкой, проведенной 15.07.2020 с участием руководителя ООО «Проректор» - 

генерального директора М., действующего на основании решения учредителя ООО 

«Проректор» №1 от  08.06.2012, установлено, что на сайте https://propektor.ru в сети 

«Интернет» размещена информация об услугах, предоставляемых ООО «Проректор», а 
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именно:  

- на сайте https://propektor.ru во вкладке «Готовые работы размещена следующая 

информация:  «…Купить готовый диплом или курсовую. Мы продаем готовые дипломные, 

курсовые, контрольные работы, рефераты и др., которые были выполнены нашей командой 

авторов для клиентов по индивидуальным заказам. Все работы выполнялись по 

стандартным требованиям, но также при их выполнении учитывались требования 

конкретных ВУЗов и пожелания клиентов. На нашем сайте вы можете выбрать 

подходящую готовую и дипломную или курсовую работу, ознакомиться с их содержанием 

и заказать. Сразу после оплаты работа будет выслана вам по электронной почте. Кроме 

этой базы мы располагаем обширной базой готовых дипломных и курсовых работ наших 

партнеров и авторов. Если среди отобранных работ, выполненных нашей компанией не 

нашлось подходящей, то можно воспользоваться и этой базой. В данной вкладке возможно 

осуществить поиск дипломных и курсовых работ по разным специальностям, в том числе  

Автоматизация технологических процессов Автомобили и автомобильное хозяйство, 

Антикризисное управление, Архитектура, Бизнес-информатика, Биология, Бухгалтерский 

учет, анализ и аудит, Вычислительные машины, комплексы, системы и сети, География, 

Государственное и муниципальное управление, Дизайн, Документоведение, Журналистика, 

Здравоохранение, Изобразительное искусство,  Инноватика, Информатика и 

вычислительная техника, Информационные технологии, История, Коммерция, 

Комплексная защита объектов информатизации, Культурология, Лингвистика, 

Литературное творчество, Логистика, Логопедия, Маркетинг, Международные отношения, 

Менеджмент, Менеджмент организации, Мировая экономика, Музыкальное образование, 

Налоги налогообложение, Национальная экономика, Педагогика, Подъемно-транспортные, 

строительные, дорожные машины и оборудование, Пожарная безопасность, 

Полиграфические машины и автоматизированные комплексы, Политология, 

Правоохранительная деятельность, Прикладная информатика, Прикладная математика, 

Прикладная этика, Промышленное и гражданское строительство, Психология, 

Радиоэлектронные системы, Регионоведение, Реклама, Религиоведение, Русский язык и 

литература, Связи с общественностью, Сервис, Сервис транспортных и технологических 

машин и оборудования, Сестринское дело, Социальная педагогика, Социальная работа, 

Социально-культурный сервис и туризм, Социально-культурный сервис и туризм, 

Социология, Статистика, Таможенное дело, Теплогазоснабжение и вентиляция, Технология 

жиров, Технология и предпринимательство, Технология продуктов общественного 

питания, Товароведение, Туризм, Управление и информатика в технических системах, 

Управление качеством, Управление персоналом, Фармация, Физическая культура, 

Филология, Финансы и кредит, Химическая технология природных энергоносителей и 

углеродных материалов, Химия, Экология, Экономика, Экономика.  Таблица стоимости 

готовых работ 

Тип работы  
до 

2003  

2004-

2006  

2007-

2009  

2010-

2012  

2013-

2014  

Дипломы  1500  2000  2500  3000  4500  

Курсовая  700  800  1000  1200  1500  

Реферат  500  600  700  800  900  

Задачи  500  600  700  800  900  

Отчет по практике  900  1000  1500  2000  2500  

Доклад  500  550  600  650  700  

Ответы на экзаменационные вопросы/ответы к 

ГОСам  
900  1000  1100  1500  2000  

Контрольная работа  650  700  750  800  850  

Тест  650  700  750  800  850  

Эссе  500  500  500  600  700  
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Если Вы не нашли подходящей готовой работы, то Вы можете заказать новую 

дипломную работу. Работа выполненная на заказ будет удовлетворять всем вашим 

требованиям. Мы бесплатно разработаем план диплома, который Вы сможете согласовать 

со своим научным руководителем...» 

- во вкладке «Цены и акции» на сайте https://propektor.ru размещена следующая 

информация: «…Также мы продаем готовые дипломы и курсовые работы, которые были 

выполнены нашей командой авторов для клиентов по индивидуальным заказам. Все 

работы выполнялись по стандартным требованиям, но также при их выполнении 

учитывались требования конкретных ВУЗов и пожелания клиентов.  Таблица стоимости 

готовых работ 

Тип работы  
до 

2003  

2004-

2006  

2007-

2009  

2010-

2012  

2013-

2014  

Дипломы  1500  2000  2500  3000  3500  

Курсовая  700  800  1000  1200  1500  

Реферат  500  600  700  800  900  

Задачи  500  600  700  800  900  

Отчет по практике  900  1000  1500  2000  2500  

Доклад  500  550  600  650  700  

Ответы на экзаменационные вопросы/ответы к 

ГОСам  
900  1000  1100  1500  2000  

Контрольная работа  650  700  750  800  850  

Тест  650  700  750  800  850  

Эссе  500  500  500  600  700  

…» 

- реквизиты ООО «Проректор», в том числе ИНН, номера счета, указаны во вкладке 

«Услуги» - «Инструкция по оплате через Сбербанк – Онлайн» сайта https://propektor.ru.  

Размещение указанной информации подтверждается актом проверки сайта 

https://propektor.ru от 15.07.2020, составленным с участием руководителя ООО 

«Проректор» - генерального директора М., скриншотами страниц сайта.  

В ходе проверки представитель ООО «Проректор» - генеральный директор М. , 

действующий на основании решения учредителя ООО «Проректор» №1 от 08.06.2012, 

вину в совершении административного правонарушения не признал. По вопросу 

размещения на сайте https://propektor.ru в сети «Интернет» информации об услугах по 

продаже дипломных и курсовых работ пояснил, что указанная информация размещена по 

инициативе администратора домена, который ему не известен. Номера телефонов, 

указанные на сайте https://propektor.ru – 8-*********, 8-********** не зарегистрированы 

на М., сотрудников ООО «Проректор», организацию ООО «Проректор». С указанной на 

сайте https://propektor.ru организацией – ООО «курсовой проект» ООО «Проректор» 

никаких взаимоотношений не имеет. По вопросу использования реквизитов ООО 

«Проректор», в том числе ИНН, номера счета во вкладке «Услуги» - «Инструкция по 

оплате через Сбербанк – Онлайн», М. пояснил, что разрешения на использование данной 

информации ООО «Проректор» никому не давало, своего сайта в сети «Интернет» ООО 

«Порректор» не имеет. 

В целях наиболее полного, всестороннего и объективного выяснения обстоятельств 

дела, истребования дополнительных материалов, а также соблюдения прав и законных 

интересов ООО «Проректор», Владимирским УФАС России было направлено определение 

от 14.08.2020 №02/3831-мсв об истребовании дополнительных доказательств по делу об 

административном правонарушении в адрес регистратора доменов ООО «Регистратор 

доменов» с целью установления лица, выступающего администратором доменного имени 

propektor.ru. В ответ на данное определение, Владимирским УФАС были получены 

сведения, что администратором указанного доменного имени выступает МА. Сведений о 
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рекламодателе информации, размещенной на сайте https://propektor.ru, договора с 

рекламодателем, сведений о лице, которое оказывает услуги, рекламируемые на сайте 

https://propektor.ru, в адрес Владимирского УФАС не поступало. С целью установления 

лица, являющегося владельцем абонентского номера 8-**********,  Владимирским УФАС 

было направлено определение от 11.08.2020 №02/3751-мсв об истребовании 

дополнительных доказательств по делу об административном правонарушении в адрес 

оператора связи, ПАО «Ростелеком»,  которому в соответствии с данными Федерального 

агентства связи выделен указанный номер. ПАО «Ростелеком» в ответ на данное 

определение сообщило, что абонентский номер 8-********* никому из абонентов ПАО 

«Ростелеком» не выделен. С целью установления лица, являющегося владельцем 

абонентского номера 8-**********, Владимирским УФАС было направлено определение 

от 11.08.2020 №02/3751-мсв об истребовании дополнительных доказательств по делу об 

административном правонарушении в адрес оператора связи, ПАО «Мегафон»,  которому в 

соответствии с данными Федерального агентства связи выделен указанный номер. В ответ 

на данное определение ПАО «Мегафон» сообщило, что владельцем абонентского номера 8-

******** выступает физическое лицо –М.  

Согласно пункту 1 статьи 3 Федерального закона от 13 марта 2006 года N 38-ФЗ "О 

рекламе" (далее - ФЗ "О рекламе") реклама - информация, распространенная любым 

способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная 

неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту 

рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на 

рынке. 

Согласно пункту 2 статьи 3 ФЗ "О рекламе" объект рекламирования - товар, средства 

индивидуализации юридического лица и (или) товара, изготовитель или продавец товара, 

результаты интеллектуальной деятельности либо мероприятие (в том числе спортивное 

соревнование, концерт, конкурс, фестиваль, основанные на риске игры, пари), на 

привлечение внимания к которым направлена реклама. 

Информация, размещенная на сайте https://propektor.ru отвечает всем необходимым 

признакам рекламы, адресована неопределенному кругу лиц, направлена на привлечение 

внимания к объекту рекламирования – услугам по подготовке и написанию дипломных и 

курсовых работ, продаже готовых дипломных и курсовых работ, формирование или 

поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.  

В соответствии с пунктом 10 статьи 7 ФЗ "О рекламе" не допускается реклама услуг 

по подготовке и написанию выпускных квалификационных работ, научных докладов об 

основных результатах подготовленных научно-квалификационных работ (диссертаций) и 

иных работ, предусмотренных государственной системой научной аттестации или 

необходимых для прохождения обучающимися промежуточной или итоговой аттестации. 

В соответствии с частью 5 статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», формы, порядок (включая требования к 

использованию средств обучения и воспитания, средств связи при проведении 

государственной итоговой аттестации, требования, предъявляемые к лицам, привлекаемым 

к проведению государственной итоговой аттестации, порядок подачи и рассмотрения 

апелляций, изменения и (или) аннулирования результатов государственной итоговой 

аттестации), сроки проведения государственной итоговой аттестации по образовательным 

программам основного общего и среднего общего образования и продолжительность 

проведения экзаменов по каждому учебному предмету в рамках государственной итоговой 

аттестации по указанным образовательным программам определяются федеральным 

органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации 

государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего 

образования, совместно с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим 
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функции по контролю и надзору в сфере образования, если иное не установлено 

настоящим Федеральным законом. Формы и порядок проведения (включая требования к 

использованию средств обучения и воспитания, средств связи при проведении 

государственной итоговой аттестации, требования, предъявляемые к лицам, привлекаемым 

к проведению государственной итоговой аттестации, порядок подачи и рассмотрения 

апелляций, изменения и (или) аннулирования результатов государственной итоговой 

аттестации) государственной итоговой аттестации по образовательным программам 

среднего профессионального образования определяются федеральным органом 

исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации 

государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего 

образования, по образовательным программам высшего образования - федеральным 

органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации 

государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере высшего 

образования, если иное не установлено настоящим Федеральным законом. 

Исходя из пунктов 10-12 Порядка проведения государственной итоговой аттестации 

по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, 

программам специалитета и программам магистратуры, утвержденного Приказом 

Минобрнауки России от 29.06.2015 N 636, государственная итоговая аттестация 

обучающихся организаций проводится в форме: государственного экзамена; защиты 

выпускной квалификационной работы (далее вместе - государственные аттестационные 

испытания). Конкретные формы проведения государственной итоговой аттестации 

устанавливаются организациями самостоятельно в соответствии с требованиями, 

установленными стандартом (при наличии таких требований). Государственный экзамен 

проводится по одной или нескольким дисциплинам и (или) модулям образовательной 

программы, результаты освоения которых имеют определяющее значение для 

профессиональной деятельности выпускников. Государственный экзамен проводится устно 

или письменно. Выпускная квалификационная работа представляет собой выполненную 

обучающимся (несколькими обучающимися совместно) работу, демонстрирующую 

уровень подготовленности выпускника к самостоятельной профессиональной 

деятельности. 

Ответственность за нарушение требований, установленных п. 10 ст. 7 Федерального 

закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» в соответствии с ч.  6  ст.  38 Федерального 

закона от 13.03.2006 №38-ФЗ  «О рекламе» возложена на рекламодателя. 

Рекламодатель - изготовитель или продавец товара либо иное определившее объект 

рекламирования и (или) содержание рекламы лицо (ч. 5 ст. 3 Закон "О рекламе"). 

Исходя из имеющихся у антимонопольного органа материалов следует, что 

рекламодателем  является ООО «Проректор» (ИНН 7701961090, ОГРН 1127746469982, 

юридический адрес: 600001, Владимирская область, город Владимир, улица Студеная Гора, 

дом 34, помещение 503, генеральный директор М.).  

 Определением от 11.08.2020 о назначении времени и места рассмотрения дела об 

административном правонарушении № № 033/04/14.3-753/2020, рассмотрение дела  

назначено на 21 августа 2020 года на 14 часов 00 минут.  

 21.08.2020 состоялось рассмотрение дела об административном правонарушении № 

033/04/14.3-753/2020, возбужденное в отношении ООО «Проректор» (ИНН 7701961090).  

На рассмотрение дела представитель ООО «Проректор» Щ., действующий на 

основании доверенности от 14.08.2020, представил возражения на доводы, изложенные в 

постановлении прокуратуры г. Владимира Владимирской области, указав следующее. ООО 

«Проректор» не является администраторов и (или) владельцем сайта с доменным именем 

propektor.ru, указанный сайт, согласно представленной информации, был зарегистрирован 

14.06.2005, то есть до создания ООО «Проректор», зарегистрированного в качестве 

https://propektor.ru/


юридического лица в организационно – правовой форме общества с ограниченной 

ответственностью 15.06.2012. После 15.06.2012 права и обязанности в отношении сайта 

https://propektor.ru в адрес ООО «Проректор» не передавались. Было отмечено, что в 

соответствии с правилами регистрации и использования доменных имен в доменах .RU и 

.РФ, утвержденными решением координационного центра национального домена сети 

«Интернет» от 15.10.2011 №2011-18/81, администратор домена как лицо, заключившее 

договор о регистрации доменного имени, осуществляет администрирование домена, то 

есть осуществляет порядок использования домена. Фактическое использование ресурсов 

сайта невозможно без участия в той или иной форме администратора домена. Было 

указано, что администратором и владельцем сайта, расположенного по адресу 

https://propektor.ru является физическое лицо, а не ООО «Проректор», реквизиты ООО 

«Проректор» размещены на интернет – странице по адресу: https://propektor.ru именно 

администратором сайта, который руководству ООО «Проректор» не известен. Номера 

телефонов, указанные на сайте https://propektor.ru – 8-**********, 8-********** не 

зарегистрированы на М., сотрудников ООО «Проректор», организацию ООО «Проректор». 

С указанной на сайте https://propektor.ru организацией – ООО «курсовой проект» ООО 

«Проректор» никаких взаимоотношений не имеет. По вопросу использования реквизитов 

ООО «Проректор», в том числе ИНН, номера счета во вкладке «Услуги» - «Инструкция по 

оплате через Сбербанк – Онлайн», М. пояснил, что разрешения на использование данной 

информации ООО «Проректор» никому не давало.  В связи с чем, ООО «Проректор» не 

считает себя рекламодателем, рекламопроизводителем или же рекламораспространителем 

спорной рекламной информации. Также, ООО «Проректор» отметило, что в соответствии с 

Письмом ФАС России от 28.08.2015 года №АК/45828/15 «О рекламе в сети «Интернет»,  не 

является рекламой информация о производимых или реализуемых товарах, размещенная на 

сайте производителя или продавца данных товаров или на страницах в социальных сетях 

производителя или продавца данных товаров, если указанные сведения предназначены для 

информирования посетителей сайта или страницы в социальной сети о реализуемых 

товарах, ассортименте, правилах пользования, также не является рекламой информация о 

хозяйственной деятельности компании, акциях и мероприятиях, проводимых данной 

компанией и т.п. 

Представителем прокуратуры г. Владимира Владимирской области старшим 

помощником прокурора г. Владимир С. было заявлено ходатайство о приобщении в 

качестве доказательств по делу об административном правонарушении, возбужденному в 

отношении ООО «Проректор», скриншотов с сайта https://propektor.ru от 04.08.2020. На 

указанных скриншотах зафиксирована переписка посетителя сайта https://propektor.ru  в 

диалоговом окне с представителем ООО «Проректор». В частности, в указанном окне 

содержалась следующая информация: «… Добро пожаловать в чат компании Проректор! В 

самое ближайшее время мы вам ответим…». В рамках представленной переписки 

посетителю сайта была предложена к покупке готовая дипломная работа по 

юриспруденции, было сообщено о наличии у компании офиса в г. Владимир, по адресу г. 

Владимир, ул. Студеная гора, д. 34, офис 503, были предложены услуги по написанию 

дипломной работы.  

Довод ООО «Проректор» о непризнании его рекламодателем, рекламопроизводителем 

или же рекламораспространителем спорной рекламной информации считается 

подлежащим отклонению, поскольку спорная рекламная информация размещена в 

интересах ООО «Проректор», направлена на привлечение внимания к объекту 

рекламирования – услугам ООО «Проректор» по подготовке и написанию дипломных и 

курсовых работ, продаже готовых дипломных и курсовых работ, формирование или 

поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке, в платежных реквизитах на 

оказание данных услуг указаны реквизиты, ИНН, сведения о номере счета ООО 
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«Проректор», на сайте сообщается о расположении компании пои адресу г. Владимир, ул. 

Студеная гора, д. 34, офис 503, что совпадает с юридическим адресом ООО «Проректор». 

Также Владимирским УФАС установлено, что владельцем абонентского номера 8-

********* выступает физическое лицо –М., выступающий генеральным директором ООО 

«Проректор», что противоречит изложенным доводам ООО «Проректор».  В связи с 

изложенным, ООО «Проректор» признается рекламодателем спорной рекламной 

информации. 

Довод ООО «Проректор» об отсутствии рекламного характера у информации, 

размещенной на сайте в сети «Интернет» по адресу https://propektor.ru в соответствии с 

Письмом ФАС России от 28.08.2015 года №АК/45828/15 «О рекламе в сети «Интернет» 

считается подлежащим отклонению, поскольку указанные положения применяются к  

информации, размещенной на принадлежащем производителю или продавцу товаров сайте 

или странице в социальных сетях,  тогда как ООО «Проректор» в своих пояснениях 

отрицает принадлежность ему сайта https://propektor.ru, что также подтверждается 

материалами, представленными регистратором доменов ООО «Регистратор доменов». 

В целях наиболее полного, всестороннего и объективного выяснения обстоятельств 

дела, истребования дополнительных материалов, а также соблюдения прав и законных 

интересов ООО «Проректор», рассмотрение дела об административном правонарушении, 

возбужденного в отношении ООО «Проректор» было отложено на 08.09.2020 на 14 часов 

00 минут.  На рассмотрении дела не было представлено дополнительных материалов и 

доказательств.  
Распространение ненадлежащей рекламы образует состав административного 

правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях – рекламораспространителем законодательства о 

рекламе, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 - 6 настоящей статьи, 

частью 4 статьи 14.3.1, статьями 14.37, 14.38, 19.31 настоящего Кодекса, влечет 

наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч 

пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до двадцати тысяч рублей; на 

юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей. 
Указанные обстоятельства позволяют сделать вывод о том, что противоправные 

действия ООО «Проректор» (ИНН 7701961090, ОГРН 1127746469982, юридический адрес: 

600001, Владимирская область, город Владимир, улица Студеная Гора, дом 34, помещение 

503, генеральный директор М.) образуют состав административного правонарушения, 

предусмотренного частью 1 статьей 14.3 КоАП РФ – нарушение рекламодателем 

законодательства РФ о рекламе. 

Согласно п. 1 ст, 2.5 КоАП РФ, административным правонарушением признается 

противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за 

которое КоАП РФ или законами субъектов Российской Федерации об административных 

правонарушениях установлена административная ответственность. 

В силу статьи 2.2 КоАП РФ административное правонарушение признается 

совершенным по неосторожности, если лицо, его совершившее, предвидело возможность 

наступления вредных последствий своего действия (бездействия), но без достаточных к тому 

оснований самонадеянно рассчитывало на предотвращение таких последствий либо не 

предвидело возможности наступления таких последствий, хотя должно было и могло их 

предвидеть. 

Место совершения административного правонарушения: Владимирская область, г. 

Владимир.  

Время совершения административного правонарушения: 14.07.2020. 

При рассмотрении настоящего дела обстоятельств, предусмотренных статьей 24.5 

КоАП РФ, не выявлено, равно, как отсутствуют и иные основания для прекращения 

производства по делу об административном правонарушении. 
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Состав административного правонарушения по  ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ, совершенного 

ООО «Проректор», образуют: 

- объект административного правонарушения – установленный порядок производства, 

размещения и распространения рекламы; 

- объективная сторона административного правонарушения -  распространение 

рекламы услуг по подготовке и написанию выпускных квалификационных работ, научных 

докладов об основных результатах подготовленных научно-квалификационных работ 

(диссертаций) и иных работ, предусмотренных государственной системой научной 

аттестации или необходимых для прохождения обучающимися промежуточной или 

итоговой аттестации в нарушение п. 10 ст. 7 Федерального закона «О рекламе»; 

- субъект административного правонарушения - ООО «Проректор» 

- субъективная сторона административного правонарушения – виновное совершение 

административного правонарушения, так как у ООО «Проректор» имелась возможность 

соблюдения законодательства о рекламе, но им не были приняты все зависящие от него 

меры по его соблюдению. 

Следовательно, установлено, что имело место событие административного 

правонарушения и факт его совершения ООО «Проректор»;. Кроме того, имелись 

основания для составления постановления о возбуждении производства по делу об 

административном правонарушении, юридические признаки (противоправность, 

виновность, наказуемость) и все элементы состава административного правонарушения, 

предусмотренные нормой права (объект, объективная сторона, субъект, субъективная 

сторона). 

В соответствии с частью 3 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного 

наказания юридическому лицу учитываются характер совершенного им 

административного правонарушения, имущественное и финансовое положение 

юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и 

обстоятельства, отягчающие административную ответственность. 

Смягчающими обстоятельствами, выявленными при рассмотрении дела об 

административном правонарушении № 033/04/14.3-753/2020, является привлечение ООО 

«Проректор» к административной ответственности ч.1  ст. 14.3 КоАП РФ впервые. 

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных 

статьей 4.3 КоАП РФ, не установлено. 

При рассмотрении дела об административном правонарушении № 033/04/14.3-

753/2020 выявлены основания для применения ст. 4.1.1 КоАП РФ, а именно факт 

принадлежности ООО «Проректор» к числу субъектов малого и среднего 

предпринимательства.  

Дополнительно должностным лицом был исследован вопрос о малозначительности. 

Согласно статье 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного 

административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные 

решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, 

совершившее административное правонарушение, от административной ответственности 

и ограничиться устным замечанием. 

Согласно пункту 21 Постановления Верховного суда Российской Федерации от 

24.03.2005 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса 

Российской Федерации об административных правонарушениях" малозначительным 

административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально 

и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом 

характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и 

тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения 

охраняемых общественных правоотношений. 
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Такие обстоятельства, как, например, личность и имущественное положение 

привлекаемого к ответственности лица, добровольное устранение последствий 

правонарушения, возмещение причиненного ущерба, не являются обстоятельствами, 

характеризующими малозначительность правонарушения. Они в силу частей 2 и 3 статьи 

4.1 КоАП РФ учитываются при назначении административного наказания. 

Согласно п. 18.1 Постановления Пленума ВАС РФ  от 02.06.2004 №10 « о некоторых 

вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных 

правонарушениях», квалификация правонарушения как малозначительного может иметь 

место только в исключительных случаях. 

Действия ООО «Проректор» содержат нарушение законодательства о рекламе и 

свидетельствуют о пренебрежительном отношении лица к исполнению своих 

обязанностей по соблюдению норм в сфере законодательства о рекламе. Несоответствие 

спорной рекламы требованиям законодательства нарушает права и законные интересы 

потребителей на получение надлежащей информации. 

Владимирское УФАС России, оценив характер и конкретные обстоятельства 

совершенного правонарушения, роль правонарушителя, приходит к выводу, что 

совершенное правонарушение несет существенную угрозу правоохраняемым отношениям, 

в связи с чем, отсутствуют основания для признания его малозначительным  

Срок давности привлечения юридического лица к административной 

ответственности, установленный частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ за нарушение 

законодательства о рекламе, на момент вынесения настоящего постановления не истѐк. 

Допущенных при производстве по делу об административном правонарушении 

нарушений процессуальных требований, установленных КоАП РФ, последствием которых 

явилось необеспечение лицу, в отношении которого возбуждено рассматриваемое дело, 

гарантий, предусмотренных КоАП РФ, не установлено. 

Все процессуальные права лица, в отношении которого ведется производство по 

делу об административном правонарушении, предусмотренные КоАП РФ, соблюдены. 

С учетом установленных обстоятельств ООО «Проректор» виновно в совершении 

административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ, 

так как данным юридическим лицом не были приняты все зависящие от него меры по их 

соблюдению требований законодательства о рекламе, при отсутствии к тому 

чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств.  

Определяя степень ответственности ООО «Проректор», с учетом фактических 

обстоятельств совершения административного правонарушения, отсутствия отягчающих 

обстоятельств, руководствуясь ст. 4.1.1 КоАП РФ, считаю возможным заменить 

административное наказания в виде административного штрафа предупреждением. 

Постановление по делу об административном правонарушении № 033/04/14.3-

753/2020 вынесено  присутствии  представителя ООО «Проректор» Щ., действующий на 

основании доверенности от 14.08.2020 (*******************). 

Руководствуясь ст. 2.1, 2.2, 2.10, 4.1, 4.1.1, 4.2, 4.3, ч. 1 ст. 14.3, 23.48, ч. 1 ст. 29.9, 

29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, статьями 

14, 33, 38 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе», 
 

 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

Признать ООО «Проректор» (ИНН 7701961090, ОГРН 1127746469982, юридический 

адрес: 600001, Владимирская область, город Владимир, улица Студеная Гора, дом 34, 

помещение 503, генеральный директор М.) виновным в совершении административного 
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правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ, и назначить 

административное наказание в виде предупреждения. 

 

   В соответствии с частью 1 статьи 30.3 КоАП постановление по делу об 

административном правонарушении может быть обжаловано в течение 10 дней со дня 

вручения или получения копии постановления.      

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном 

правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для 

обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если 

указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.  

 

 

Заместитель руководителя  управления                                                     Ш.  

   


